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Kata, tanulmányi munkája a négy év alatt végig kitűnő, vagy ahhoz nagyon közeli eredményű 

volt, legalább hat dicsérettel. Ezek között a dicséretek között szerepelnek humán tantárgyak és 

a matematika is egyaránt. Ez a sokoldalúság a versenyeredményeiben is megnyilvánul, hiszen 

kilencedik osztályosként a Savaria történelem versenyen megyei 13., a Zrínyi Ilona matematika 

versenyen megyei 12. helyezést ért el. Az Ady-Matek versenyeken is örömmel vett részt, 

minden évben, két alkalommal negyedik helyezést ért el. Egyéb megmérettetésekre is 

jelentkezett, például az Estöri versenyre, nyelvi versenyekre is. Sokoldalúsága miatt a 

pályaválasztás nem volt könnyű számára, hiszen sok minden érdekli. Végül a Nemzeti 

Közszolgálati Egyetem Államtudományi szakja mellett döntött. Továbbtanulási irányában 

megerősítette, hogy tavaly májusában jelentkezett és felvételt nyert a Start Akadémiára, ami a 

Magyar Diplomáciai Akadémia államilag finanszírozott készségfejlesztő és ismeretterjesztő 

programja. Ide szombatonként jár fel Kata. Azonkívül, hogy egy nagyon motiváló közösség tagja 

lett általa, különböző programokon vehet részt benne (pl: diplomáciai tábor, komplex 

kommunikációs és önismereti tanfolyamok, különböző projektek).  

A mozgás fontos szerepet töltött be mindig az életében, hihetetlen mennyiségű energiával 

rendelkezik. Általános iskolás korában a Széchenyi-hegyi Gyermekvasút vasutasa volt, ahol 

komoly tájékozódási vizsgát is le kellett tenniük, rendszeresen túráztak a vasút környékén. 

Jelenleg lovagolni jár egy lovastanyára, ahol a farm körüli feladatok ellátásában is segít. Ezen 

kívül a Szigeti Jégakadémia felkérésére elvégezte a Magyar Jégkorong Szövetség versenybírói 

tanfolyamát, majd sikeres vizsgát tett, így másfél éve versenybíróként dolgozik a jégen. 

Kata rendkívüli szociális érzékenységgel rendelkezik. Szeret és tud közösségben dolgozni. Ezt 

bizonyítja például az, hogy legszűkebb iskolai közösségének, osztályának is oszlopos tagja. 

Bármiben számíthatok rá, mint osztályfőnök, és az osztálytársai is ugyanúgy. A kérdésemre, 

hogy kit tartanak erre a díjra méltónak az osztályban, osztálytársai Katát említették, kiemelve 

kedvességét, segítőkészségét. Az iskolai DÖK életéből is kiveszi a részét, bármilyen program 

szervezésében részt vállal, minden programban részt vesz. De anyukája révén egy óvoda 

programjainak szervezésében, lebonyolításában is segít.  

Összegezve tehát szorgalma, céltudatossága, megbízhatósága, kitartása példa értékű, emellett 

kedves, segítőkész, a közösség iránt mélyen elkötelezett. Alkalmasnak tartom őt a kiváló Ady-

diák díjra. 
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